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Ata da reunião da Congregação do Instituto Municipal de Ensino Superior de Assis -
IMESA Aos vinte e oito dias do mês de setembro de 2005, às 14h, reuniram-se na sala 
51, bloco 5, sob a presidência da professora doutora Diva Lea Batista da Silva; 
diretora do IMESA, os professores coordenadores de curso: Aparecida Macena da 
Silva, Eduardo Augusto Vella Gonçalves, Fernando Graciano de Brito, Osmar 
Aparecido Machado e Reynaldo Campanatti Pereira; a vice-diretora do IMESA', 
professora doutora Elizete Mello da Silva; o professor Aparecido Américo dos Reis, 
representante titular da categoria dos especialistas; o professor José Augusto Fabri, 
representante titular da categoria dos mestres; a professora Márcia Valéria Seródio 
Carbone, representante titular da categoria dos doutores; Fernanda Cristina Serezani 
Mansolelli e Eduardo Benedito Franco, representantes titular e suplente, 
respectivamente, dos funcionários; Luís Henrique da Silva Gomes, representante 
discente e a Supervisora Acadêmica, Leonilda Varela. Os professores João Henrique 
dos Santos e Almir Rogério Camolesi, representantes dos professores no Conselho 
Curador da FEMA, respectivamente titular e suplente, estiveram presentes na reunião, 
a convite da Diretora do IMESA O professor-coordenador Antonio Martins Oliveira, 
justificou sua ausência. A professora doutora Diva Lea Batista da Silva deu início à 
reunlao com a ORDEM DO DIA: CONTINUAÇÃO DAS ALTERAÇÕES 
REGIMENTAIS. Informou aos presentes que, no dia 26/09/2005, recebeu um 
documento (anexo) dos representantes das categorias dos mestres e doutores, 
solicitando, novamente, a ínclusão do artigo 11 do Regimento do IMESA, para J}, 
díscussão. A solicitação foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. A Y 
seguir, a Diretora do IMESA leu a proposta apresentada pelos representantes dos 
mestres e doutores, com adesão dos professores especialistas, em que solicitam uma 
nova composição da Congregação do IMESA, sendo: Diretór, seu presidente nato; 
vice-diretor; coordenadores de curso; um representante de cada coordenadoria de ~ 
curso (titular e suplente), eleito entre os professores que fazem parte da coordenadoria; 
um representante dos funcionários (titular e suplente); representante do corpo discente 
na proporção de até 1/5 (um quinto) do total de seus membros (titular e suplente). Após 
considerações de alguns membros, a proposta foi colocada em votação e aprovada por 
unanimidade. Deve-se registrar a saída do professor João Henrique dos Santos, às 
14h50. Em seguida, deu-se continuidade à apreciação dos demais artigos do 
Regimento. No artigo 111, o professor José Augusto Fabri apresentou, a pedido do 
professor João Henrique dos Santos, uma sugestão de criação da modalidade de ~/ 
"aluno-ouvinte". Após algumas manifestações, definiu-se por acrescentar essa nova ri 
modalidade no Regimento do IMESA e regulamentá-Ia por Portaria da Direção do 
IMESA A seguir, a supervisora acadêmica, Leonilda Varela, explicou que foi preciso 
fazer algumas alterações na grade curricular do curso de Enfermagem. Informou que~ 
não houve alteração do total da carga horária do curso, apenas mudanças de 
disciplinas de uma série para outra. O assunto foi colocado em votação e aprovado por <' 

todos os presentes. O regimento do Instituto, com todas as alterações, foi apreciado e 
aprovado pela Congregação e segue anexo a esta ata e será encaminhado ao -ftJ, "­
Conselho Estad~1 de Educação, para análise, apresentando texto atual e texto -.::7-7· 
proposW. Nada ais havendo a tratar foi encerrada a reunião da qual eu, 

assino com os d mais presentes. Assis, 28 de setembro de 2005. 
......... ~~ .......... Fernanda Cristina Serezani Mansolelli, lavrei a presente a~a e •• 

Av. Getúlio Vargas, 1200 - Vila Nova Santana - Assis-SP Fone/Fax (18) 3302-1055 

. -' 



Ata da Congregação do dia 28/09/2005 - Página 2 de 2 

Av. Getúlio Vargas, 1200· Vila Nova Santana - Assis-SP Fone/Fax (18) 3302-1055 
e-mail: imesa@femanet.com.br 




